

Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал закон о продлении до 1 января 2023 года освобождения от оплаты госпошлины за регистрацию ранее возникших прав на недвижимое имущество в Республике Крым, соответствующий документ опубликован на официальном портале правовой информации.

Эта льгота поначалу была введена до 1 января 2017 года, а потом ее действие было продлено до 1 января 2019 года, то есть в настоящее время она не функционирует. Вследствие чего предусматривается распространение принятого закона на период с 1 января 2019 года.

Парламентарии, инициировавшие его утверждение, раньше обращали внимание на то, что до этих пор операции оформления и перерегистрации прав граждан и юр лиц на земельные участки в Крыму и городе Севастополе выполнены лишь на 50%. Это связано с тем, что переход от украинской сферы законодательства в российское правовое поле занимает внушительное время. Окончанию мероприятий мешает и недостаток нужной тех. документации, которая необходима, в частности, для выполнения кадастровых работ, объясняли создатели.

Они в свою очередь напоминали, что в конце декабря был принят закон, который продлевает в Республике Крым и Севастополе до 1 января 2023 года промежуточный период оформления земельных участков для садоводов, членов гаражных кооперативов и бизнесменов.

Пролонгация данной льготы по налогу будет содействовать окончанию процедуры оформления прав граждан и организаций на земельные участки и иные объекты недвижимого имущества в Республике Крым, пояснил 1-ый зампред комитета Госдумы по бюджету и налогам Глеб Хор. Данная мера, по его мнению, обусловлена необходимостью окончания мероприятий по интеграции Республики Крым в экономическую и правовую системы Российской Федерации.